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Til bestyrelsesmedlemmerne i ”Nr. Vedby skole & Børnehus” 

 

Referat af BESTYRELSESMØDE   
18. marts ´24 (kl. 17.00 – 19.30) 

- Fraværende: Lærke, Janni, Jeanette 

- Kommentar til dagsorden:  

- Godkendelse af referat fra sidste møde: 

 

Kortere orienteringspunkter (ca. ½ time) 

1. Kort nyt fra formand og ledelse  
Skolen har modtaget ressourcen for kommende skoleår. Da vi bliver reduceret med 3 klasser, skal 
skolen reducere i antallet af stillinger i kommende skoleår. PTP (den kommunale 
personaletilpasningsproces) er den 2. april, her skal personalesituationen være afklaret inden. 
Skolen er blevet informeret om, at de skal modtage visiterede elever. Det er ikke muligt at 
tilbageholde elever til kommende skoleår, derfor skal vi i indeværende år tage imod min. 7 elever 
mere i vores autismeafdeling. Skolen skal derfor i indeværende år udvide autismetilbuddet med min. 
én klasse mere. Pt. har ledelsen svært ved at se hvilke lokaler, der kan tages i brug. Det er ligeledes 
varslet at autismetilbuddet på sigt skal reduceres og at elever skal udvælges og sendes til andre tilbud 
eller retur til egen distriktsskole. Pt. kendes processen ift. dette ikke. 
Bestyrelsen beder ledelsen om at henvende sig til forvaltningen ift. et ønske om leje af pavilloner til 
undervisningsbrug. 
1. april starter forårsbørnene på skolen. Herefter er der 23 børnehavebørn i Børnehuset. Derfor slås 
grupperne sammen til en. 
Årets censorfordeling er overstået. Vi skal ikke have beskikket censur i år. Det betyder at der er 
mange censoropgaver på skolen. Vi har i år 4 klasser, der skal afvikle prøver. tre 9.  klasser og en 8. 
klasse. Det betyder 11 mundtlige prøver og 11 censor opgaver. 
Der vil blive afholdt ansættelsessamtaler til en tidsbegrænset stilling i almendelen. Det er svært at få 
kandidater, da det er et vikariat frem til sommerferien. 
Peter informerer om at Martin Lohse er blevet ny formand for Børne og Skole udvalget. 
Ledelsen har modtaget henvendelser fra forældre ang. bekymringer ift. kommende skoleårs 
sammenlægning af klasser. 
Der starter 14 børn i forårs SFO’en. 50% af børnene der starter har ikke gået i Ønskeøen. 

 
2. Kort nyt fra elevrådet 

Anton fortæller om sidste elevrådsmøde. Der er drøftet toiletforhold og trivselsdag. 
 

3. Kort nyt fra personalet 
Ifm. den internationale autismedag den 2. april laver autismeafdelingen en udstilling af kendte 
danskere og elever fra skolen med autisme. 
Almenafdelingen er præget af den kommende PTP. 
Personalet er allerede i gang med at planlægge fagdage, hvor klasserne slås sammen, som 
forberedelse til kommende skoleår. 
I fredags var Børnehuset i Legejunglen. Dagen var planlagt af forældreforeningen. 
Forældreforeningen har ligeledes sponseret påskeæg til æggejagt, bus til besøgsgård og kage til 
forårsbørnenes sidste dag mm.  

 
4. Kort nyt fra forældrerepræsentanter 

Opmærksomhed på at få meldt ud ift. kommende skoleår – sammenlægning af klasser. 
  

Til drøftelse, og evt. beslutning (ca. 2 timer) 

 

Ca. kl. 17.30: 

 

 



                                                                                            NØRRE  VEDBY  SKOLE                 
            

          
 

5. Ressourcetildelingen for skoleåret 2024/25 – og dens konsekvenser for os. (ST) 

Ressourcetildelingen er lavet på baggrund af elevtallet 1. marts. Lønstigninger på personaleområdet 

får en betydning for kommende skoleår. 

ST gennemgår ressourcen ud fra bilag. På baggrund af ressourcen har ledelsen beregnet antal 

personaler ift. kommende skoleår. Ligeledes er linjefagsdækningen gennemgået og pt. mangler 

almendelen tysk og autismeafdelingen naturfag.  

Bilag 1: Den samlede ressourcetildeling til kommunens skoler – ST gennemgår 

Bilag 2: Udgift pr. elev – ST gennemgår. NV er stadig dyrest pr. elev 

Bilag 3: Inklusionsmidler – ST gennemgår. 2023 havde almendelen et underskud på 400.000 kr. i 

denne post 

Bilag 4: Sammenligning af 2 skoleår. – ST gennemgår 

For kommende skoleår betyder det at Viften nedskrives med ½ stilling. Ledelsesressourcen fordeles 

på afdelingerne. Almenafdelingen skal reduceres 5 personaleenheder. Autismeafdelingen får overført 

en lærer fra almen. Grundet overflytning og tidsbegrænsede ansættelser skal almenafdelingen 

overflytte eller afskedige en lærer ifm. PTP. Forhandles tysk hjem til PTP, så kan det betyde en 

yderligere reduktion i personalet. 

 

 

6.   Indledende oplæg om ”Timefordelingsplanen” (AK & ST) 

      Selve planen vil være til godkendelse ved næste bestyrelsesmøde. Dette er et indledende oplæg. 

Gennemgang af UVM’s timefordelingsplan og opmærksomheder på udfordringer ift. kommende skoleår og 

klassesammenlægninger: 

- Ændringer ift. indeværende år 

- Idræt – hvordan slås klasserne sammen 

- Idræt – vejledende timetal i udskolingen 

- Evt. holdtimer ift. faglokaler 

- Ekstra ressource bruges til lærertimer i kommende skoleår. 

 

 

7.   Åbningstiderne i ”Ønskeøen” (SR) – se bilag 

      Forældrebehovet drøftes, og Susan redegør for vedlagte forslag 

 Bestyrelsen har fået henvendelser ang. ønsker ift. Ønskeøens åbningstider. Det har medført, at Ønskeøen fra 

efter påske ønsker at ændre deres åbningstider. Susan har i den forbindelse lavet statistik ift. at kunne ændre 

på åbningstiderne, da en familie har klaget over de varslede tider. Som oftest er der ikke børn, der afhentes 

efter kl. 16.30, men en del børn der møder ind tidligt (når Børnehuset åbner) om morgenen. De nye 

åbningstider i Børnehuset betyder også at SFO’ens åbningstider ændres. Bestyrelsen foreslår, at det afprøves 

i en periode på 6 mdr. og så evalueres åbningstiderne igen. 

Bestyrelsen godkender forslaget. Forslaget er varslet at træde i kraft 2. april. 

 

 
Ca. kl. 18.30: 

Pause – med lille anretning 
Ca. kl. 18.45: 

 

 

8.   Spisepauser – anvendes de optimalt? 

      Skolen anvender en del tid på lærertilsyn ved spisepauser. Fungerer dette, eller skal det optimeres – eller  

      helt afskaffes? Kunne det løses på anden måde? 

Forslag fra Peter – kan der skabes mere ro til at børnene kan spise deres mad i spisebåndet. 

Indskolingen og mellemtrinnet er meget glad for spisebåndet, da det giver eleverne mulighed for at være 

”tvunget” til at spise. Mange udskolingselever spiser ikke madpakke – i stedet for bruges spisebåndet som 

klassens tid. 
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Det anbefales at spisebåndet bibeholdes. 

 

 

9.   Skolens principper – hvordan går dette arbejde lige pt? 

Vi forventer at punktet sættes på igen næste gang, hvor Jeanette er rask og deltager igen. 

 

 
 Ca. kl. 19.20: 

 

10.   Eventuelt. 

 

 

(Forberedelse af bespisning næste gang:  Peter står for forplejning).                            


